

Сочинение на тему  
«Как мы ходили на экскурсию в архив»

Это было четвертого мая. Было солнечно и тепло. К нам в класс зашёл учитель литературы и сказала, что мы сегодня идём на экскурсию в архив. Весь класс очень обрадовался.

Когда мы шли, то я думала, что там будет очень скучно. Но оказалось интересно.

Главный архивариус, Казакевич Любовь Павловна, рассказала нам о работе архива и использовании архивных фондов. Показала нам старые документы, которые можно было полистать, посмотреть, как будто прикоснуться к истории.

Также нам разрешили посетить «святая святых» - архивохранилище. Когда мы зашли в хранилище, там было так таинственно: темно, много полок и коробок разного цвета. Было удивительно, как в таком количестве архивных дел и документов можно найти нужное.

Любовь Павловна рассказала, сколько хранятся дела, какое их количество и сколько организаций хранит здесь свои документы.

Наша экскурсия подошла к концу. Мы с неохотой покидали архив, пообещав вернуться.

Егорова Карина,  
ученица 5 «В» класса,  
МКОУ КСОШ №13

Сочинение на тему  
«Мои впечатления после посещения архива»

Сегодня наш класс ходил на экскурсию в архив. Пока мы шли, я задавала себе вопросы: «Что такое архив? Чем там занимаются, и кто там работает? И как называется профессия у тех, кто работает в архиве?»

На входе нас встретили. Проводили в большую комнату, в которой стояли столы, висели стенды, в шкафу аккуратно расположились книги. Яркие лучи солнца пробивались сквозь белые шторы. Было уютно и тепло.

Экскурсовод начала рассказывать об истории создания архивной службы в России и в Коченевском районе. О тех кто стоял

у истоков создания и сколько лет существует архив. Старые документы, расположенные на столе, вызвали у меня огромный интерес. Хотелось их потрогать и посмотреть, но самое главное понять, как можно сохранить в таком виде документы, которым много лет. Разгадку я узнала через несколько минут, когда нас повели в хранилище.

Железная дверь открылась. Было интересно, что же там... Окна закрыты плотными шторами... Полки... Много разных коробок... Градусник... Всё больше захватывало дух... Казалось, что в каждой из этих коробок, хранится тайна...

Но нам открыли тайну и обо всём этом рассказали: почему должно быть темно, для чего документы хранятся в коробках и зачем градусник. А потом нам показали сканер и как он сканирует документы. Мы узнали, что профессия называется - архивариус. И что можно найти в документах о своих родственниках и составить родословное древо.

На этом экскурсия закончилась. Мне очень понравилось. Было интересно и здорово.захотелось прийти и поработать с документами. А может и выбрать профессию - архивариуса.

Шмакова Дарья,  
ученица 5 «В» класса,  
МКОУ КСОШ №13

#### Сочинение на тему «Как мы ходили на экскурсию в архив»

В нашем р.п Коченево много интересных мест, которые можно посетить. Среди них краеведческий музей, памятник в центре посёлка, парк отдыха, детский центр «Мечта». Но мне бы хотелось рассказать об экскурсии в архив. Учитель литературы и классный руководитель водили нас туда. По правде говоря, большинство из моих одноклассников сначала не хотели идти. Они не ожидали, что экскурсия будет такой интересной и познавательной.

Наш экскурсовод – Казакевич Любовь Павловна, рассказала много интересного: когда и где открылся первый архив, показала фотографии, привела интересные факты, связанные с архивной службой.

Потом нас пригласили в хранилище, которое состоит из двух залов. Эти залы закрыты на замок и попасть туда посторонним не просто, потому что там хранятся очень старые и важные документы нашего района. Все документы хранятся в строгом порядке. В хранилище поддерживается постоянная температура и влажность для того, чтобы документы не теряли свой вид, но время всё равно делает своё дело и некоторые документы уже скоро могут исчезнуть. Для этого в архиве используют специальный сканер, с помощью которого сохраняют всю информацию для будущего поколения. Эта работа очень скрупулёзная и требует от служащих архива много усилий.

Я думаю, что экскурсия понравилась всем, она была познавательной и интересной.

Астахова София,  
ученица 5 «В» класса,  
МКОУ КСОШ №13